

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Rab Gábor

Projektazonosító: 1934773419

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Dél-Mátra Közhasznú Egyesület működési területén meghirdetett, VP6-19.2.1.-22-2.-17 kódszámú, Dél-Mátra Közhasznú Egyesület Turisztikai szolgáltatások fejlesztése című felhívás keretein belül elnyert, „Turisztikai szolgáltatások fejlesztése”, „Pata-tanya vendégház fejlesztése”, című pályázati projekt teljesülése a következőképp valósult meg:

A jelenlegi projekt célja a Pata-tanya vendégház továbbfejlesztése, gyengeségeinek (pl. energetika, szennyvízkezelés) kiküszöbölése, valamint a saját szolgáltatásainak fejlesztése volt. Fő cél, hogy többen, több időt töltsenek itt, és hogy a szezonalitást egy egyenletesebb kihasználtság váltsa fel. A projekt tartalmazza a Pata-tanya (197 hrsz.) udvarának rendezését, parkosítását és az épületeken elvégzendő fejlesztéseket (pl. a fő épület ajtóinak cseréjét). A hátsó kertben 3 db tároló elhelyezését, egy fedett közösségi színt kemencével, sparthelttel, egy infrasaunát zuhanyzóval, valamint a 267hrsz-en egy korszerű szennyvízkezelő rendszer kiépítését. A megvalósítási helyeken a következő fejlesztés történt meg:

1 kiadási azonosító: 1 db infrasauna beszerzése, üzembe helyezése megtörtént, a jóváhagyott kiadás 100%-ban felhasználásra került

2 kiadási azonosító: Építési tervdokumentáció elkészült, a jóváhagyott kiadás 77%-a felhasználásra került

3 kiadási azonosító: Műszaki ellenőri tevékenység lezajlott, a jóváhagyott kiadás 100%-a felhasználásra került.

4 kiadási azonosító: A projektábra elkészült, kihelyezésre került, a jóváhagyott kiadás 100%-a felhasználásra került.

E1 kiadási azonosító: A szennyvízkezelő rendszer kiépült, üzemel, a jóváhagyott kiadás 100%-a felhasználásra került

E2 kiadási azonosító: A 3 tároló épület, zuhanyzó, közösségi színpark, parkosítás, térburkolás, ajtócsere, parkoló bővítés megvalósult, a jóváhagyott kiadások 100%-a felhasználásra került.

A Pata-tanya vendégház a 2500 lelkes Gyöngyöspatán található, ahol a helyiek példás együttműködésének köszönhetően egyre szervezettebb és komplexebb turisztikai szolgáltatásokkal várjuk a vendégeket. Gyöngyöspata a Mátrai borvidék egyik legszebb fekvésű települése. A helyi és környékbeli látnivalók, programok már önmagukban remek lehetőséget kínálnak a tartalmas időtöltéshez, amihez a Pata-tanya egyre magasabb szintű és egyre szélesebb körű szolgáltatásaival igyekszik hozzájárulni.

Összességében elmondható, hogy a projekt elérte célját, a vendégek használják a fejlesztéseket, melyek által a vállalt 2 új turisztikai szolgáltatás is megvalósult a szabadterei színpark által kínált gasztronómiai és az infrasauna által biztosított rekreációs szolgáltatással.

Gyöngyöspata, 2020. július 20.

